

米蘭打吡 AC 慘敗 雙手拱送意甲冠軍

祖雲達斯

提前登基



祖雲達斯球員在比賽結束後即時在場上擁抱慶祝。法新社



胡仙歷為祖記射破對方門將十指關。路透社



本屆自AC加盟祖記的派路為新球會奪冠。



都靈市民慶祝祖雲達斯奪聯賽冠軍。法新社



干地任教祖雲達斯後首奪聯賽冠軍。美聯社

胡仙歷上半場為祖記首開紀錄，卡利亞里後衛簡連尼下半場送上大禮，一記詭異的弧線「烏龍球」幫助祖記鎖定勝局，並鎖定意甲冠軍。
這是祖雲達斯自2003年以來奪得的第一個意甲冠軍，也是球會歷史上的第28個冠軍。但在他們的慶祝活動現場，香檳酒瓶上卻印着「30」字樣，顯然他們把2005和2006年那兩個因「電話門」而被剝奪的冠軍也計算在內了。
這也是祖記主帥干地帶隊奪得的第一個意甲冠軍。賽後他稱球隊打造了一個「超級非同尋常」的賽季，並要求他們打好聯賽最後一輪比賽，以不敗戰績結束這個讓人難忘的賽季。

要以不敗戰績結束賽季

他說：「這種感覺如同夢幻，非同尋常，難以描述。我們很高興能取得這樣一個超級非同尋常的賽季。我們要本賽季一直保持不敗，真正創造歷史。」祖雲達斯最後一輪將在主場迎戰阿特蘭大。

AC米蘭本輪必須擊敗國際米蘭才能在積分上咬住祖雲達斯，可惜他們一直渴求的奇跡沒有發生。

米列圖為國米先拔頭籌。伊巴謙莫域隨後連進兩球（其中一個12碼球），AC反超比分。隨後裁判接連判給國米兩個12碼，米列圖全部罰中。終場前3分鐘，巴西後衛馬干破門，給AC的「棺材」釘上最後一顆釘子。此役失利之後，AC積77分，落後祖雲達斯4分，而聯賽還剩最後一輪，他們已無趕超對手的機會。

AC主帥艾歷尼賽後認為，「紅黑軍團」和「斑馬軍團」實力並無差距，只是運氣不好，傷病太多。他說：「兩隊實力相當，現在我們就等着看他們如何應付下賽季的歐聯吧，那會很有趣。」

艾歷尼曾經暗示，AC本賽季傷兵滿營，且不得不在意甲和歐聯兩線作戰，超負荷運轉，尤其是與巴塞羅那的歐聯四分之一決賽，讓他們元氣大傷。

意媒歡呼祖記復興

祖雲達斯提前1輪奪冠，意大利媒體的焦點都放在祖記身上。《全市場》以「30冠！祖記提前1輪奪冠，AC米蘭失利」對比賽進行報道，文中大讚祖記本賽季的蛻變：「不可思議，在賽季之初幾乎沒有人能夠想到這樣的結果，但他們卻真正的實現了這一點，這支祖雲達斯不得不令人信服。」

《都靈體育報》的標題更有霸氣：「祖記2：0勝卡利亞里奪意甲聯賽，AC米蘭K.O.」，這家都靈的媒體大讚祖記本賽季的復興：「此時此刻，沒有人能夠阻擋我們的復興，我們始終相信我們是最棒的，即使是在最為困難的時候，我們等待這一刻已經許久了，現在到了宣洩的時候了。祖雲達斯以它最為熟悉方式擁抱世界，這標誌着復興，歡迎回來，偉大的祖雲達斯。」

綜合外電



祖雲達斯球迷湧入場內慶祝。法新社

保方：

「我們做到了！」

祖雲達斯重奪意甲聯賽冠軍，出乎季初所料，而保方在奪冠之後透露，他在季中曾聲言祖雲達斯可以奪聯賽冠軍，卻曾被AC米蘭的球員嘲笑……

保方在賽後談到了對奪取冠軍的看法，他說：「在祖雲達斯新主場的啟用典禮後，我就跟好些人說我們會奪下今季的冠軍，同時，我也在國家隊比賽日的時候，跟AC米蘭的一些人說過同樣的事情，但是他們卻當面嘲笑我，現在，我們真的做到了！」

保方說：「事實上，8月份的時候，新的主場確實令我非常震驚，也讓我重新充滿了活力，我意識到我屬於祖雲達斯，我要在這裡創造歷史，所以我們再也不能停留在前兩年的那個層次了。8月的時候，我就說過我們要重新找到夢想。」

他說：「毫無疑問，今晚我經歷了世界盃奪冠後最大的喜悅！在這幾年，我要感謝很多人，首先是迪比亞路，我們最終還是在一起又一次慶祝了勝利，此外我還想起了甘莫蘭尼斯、查斯古特和尼維特，他們也應該是這個晚上的主角。我也感謝我的家人一直在身後支持我的決定。在降班後，我或許是收到報價最多的人，作出留下的決定並不容易，但我當時留下的唯一原因，就是對球會的愛，對祖雲達斯的歸屬感，以及對球迷的尊重。我經歷了6年的時間，但現在證明一切都是值得的。」

綜合外電

紅魔新星普巴決投祖記

英國的《每日郵報》報道，費格遜和曼聯又將遭到另一個打擊，被看好的中場小將普巴已決定在今夏轉投意甲冠軍祖雲達斯。曼聯很可能迎來一個四大皆空的球季，而他們在場外也輸給另一支聯賽冠軍——最近一直在猶豫去向的普巴已決定轉投祖雲達斯。

《郵報》披露，這名法國U19國腳已拒絕了和曼聯續約，他的決定是在他的經理人拉奧拿給曼聯總裁基爾的信中得知的，但到目前為止，19歲的普巴和曼聯主帥費格遜

依然沒有對話。
普巴於2009年從法甲轉投紅魔，並在曼聯預備隊逐漸打出名氣，吸引了包括阿仙奴、曼城、祖雲達斯等國內外一眾班霸的眼光，而缺乏曼聯一線隊出陣機會則給了其他球隊挖角的機會，儘管費格遜一再勸普巴留在奧脫福。

普巴今季共為曼聯出陣7次，全部都是後備出陣，其中3場聯賽盃、3場英超、1場歐霸盃，聯賽處子騷則是在1月31日以後備身份對史篤城時上陣。

綜合外電

曼聯新秀普巴已決定轉投祖記發展。網上圖片



門將保方對奪冠感觸良多。美聯社

球迷堅持祖雲達斯奪第30冠。路透社

「30冠？」「28冠？」

率領祖雲達斯客場2：0擊敗卡利亞里，提前一輪捧得意甲冠軍獎盃後，主帥干地卻對「祖雲達斯意甲冠軍數」這一爭鋒話題避而不談。
「電話門」爆發後，祖雲達斯在2005年和2006年的聯賽冠軍盃被剝奪，因此本賽季是斑馬軍團史上第28次獲得聯賽冠軍。
祖雲達斯卻對此前被剝奪的兩個冠軍「耿耿於懷」，總經理馬洛塔堅持認為這

是祖記第30次奪冠。主帥干地在面對相關問題時卻耍起了「太極」。
「對我來說是第一次，是我作為祖記教練第一次奪冠。」42歲的干地在球員時代曾代表祖記五次奪得意甲冠軍。
干地說：「我們都非常高興，奪冠的感覺棒極了！但我們也要向對手致敬！」

新華社

一對情侶親吻慶祝祖記奪冠。路透社